

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — El-
fizetési ára: egy hónapra 180 korona. — Egyes-
zedő ár 20 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenség

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Emléktábla 10
Magyarhíradások drasabds sorsol. — Nyitlta t kős
leányok és bírói ítéletek sorsolást 10 korona

Lemondott

Gömbös Gyula az egységespárti elnökségéről. Ellenőrizhetlen hírek nyomán azt közöltük, hogy nem Gömbös, de Bethlen mondott le, a miniszterelnök. Végeredményében talán egyre megy. Akár Gömbös megy, akár Bethlen ment volna, a lényeg mégis az lenne, hogy tisztázódjék a helyzet jobbra, vagy balra. Tehát nem az a kívánságunk, hogy Bethlen menjen, őszintén megvallva azután se nagyon áhítunk, hogy Gömbösök jöjjenek az uralomra, de mégis csak azt tartjuk, hogy bárki jöjjön is, mindig többet ér a bizonyosság, ha kevésbé azimpatikusnak látszik is, mint a bizonytalanság.

Bethlen István gróf kormányzata alatt sokat javult a belső helyzet, de még mindig olyan súlyos és nehéz, hogy így kibírni nem tudjuk és nem akarjuk. Mert a közbiztonság és más testi kényelem mellett, mégis csak a legfontosabb a gyomor kérdése. A forradalmak, az izgalmas idők minden baját az pallantja ki, hogy az emberek nem tudják elcsillítani a gyomrukat. A legszebb vezércikk, vagy parlamenti szónoklatnál szebben beszél az a politikus, aki felére tudja lezállítani a kenyér, a hús, a tej, a fa árát. És soha sincs forrongás ott, ahol a gyomor tele van, bármily politikai álláspontot hirdessen is a mindenkeri kormány. Olyan megélhetési és jó keresetű aki biztosítani tud az embereknek, végeredményében az nyeri meg a csatát.

Ha tehát Bethlen gróf csak ugyan ura akar lenni a helyzetnek, nem halasztgathatja a helyzet tisztulását márról holnapra. Ha csak ugyan az okozza a nehézséget, hogy a Gömbös frakció ellenéz minden olyan mozdulatot, amely véglegesen tisztázhatná a helyzetet és Magyarország kimosdulhatna a zsalukucából, ám vesse fel nyíltan a kérdést és választást, ki marad

jon az ur a portán: Bethlen, vagy Gömbös? Ha azonban Bethlen nem tud olyan módot, hogy kiemelhesse az országot a nyomoruság kátyujából, akkor igazán nem lje dűnk meg semmiféle más politikai változattól, akár Gömbös, akár pedig más legyen a jövő embere.

Közyülés előtt.

Negyvenegy tárgyat számoltunk össze a hétfői közgyűlés tárgysorozatán, de aligha akad ezek között tiz, amelyik ne legyen szoros összefüggésben a pénz kérdéssel. Mert ha azelőtt is a pénz kormányozta a világot most egyenesen az uralkodik. Pénzre van mindenkinek szüksége és elsősorban a város közönsége az, akire a legtöbb rászorulnak. Annak előrebocsátása mellett, hogy nem találunk egyetlen olyan kérdést sem, amely indokolt nem volna, mégis jönnek találnánk arról is gondoskodni, hogy mikép tudja a város ezeket a költségeket fedezni. Mert pótdéből aligha lehet azt a rettenetes kiadásokat győzni, amire a városnak szüksége van. Módot kellene találni városi tanácsnak arra, hogy a város részére bevételi forrásokat tárjanak fel.

Altérve egyébként a közgyűlési tárgysorozat pontjaira, kétség-telenül legőbbel megtárgyalt és ezért már végleges elintézés után kibáló ügy a Petőfi szálloda értékesítésének kérdése. Reméljük, hogy végre végző határozatot hoz a közgyűlés, amelyik végre mindenkét kielégíthet. Kulturális szempontból érdekes tárgya a Kossuth és Horváth szobrok megőntetésnek kérdése. A költségek előteremtésének módzatait nem ismerjük. Ha azonban egyetlen lehetősége van annak előteremtésére, akkor öntesük meg azt. Olyan erkölcsi adóssága ez a városnak, melyet önmagával szemben kötelessége megfizetni. És végre is jobb időkre halasztani olyan volna a mai körülmények között, mint egyáltalában

meg nem csinálni.

Bármily fontos pontjai legyenek a közgyűlésnek akár az említett, akár pedig az el nem sorolt tárgyak, a legérdekesebb mégis csak az lesz ami fel sincs véve a tárgysorozatba. Napirend előtt fel-szóleléseket nem tulságosan kedveljük. De ha mégis akadna olyan, aki szóvá tenné azt a hírlapi polémia és támadási folyamatot, amely Gyulaváry tanácsnak körül az utóbbi napokban felmerült, szolgálattal tenne a közérdeknek. Lehetetlennek tartjuk ugyanis azt, hogy egy tisztviselő cégtáblája legyen heteken keresztül a támadásoknak. Ha igazak a vádak, akkor annak a tisztviselőnek nem szabad egy percig sem a helyén maradni. Ha azonban alaptalanok, úgy már a közgyűlésnek meg kell adni az adatok feltárása után az elégtételt a meghurcolt tisztviselő részére. Mert nem elég, ha drágasági sügélyt kiutalják pontosan a tisztviselőnek, meg kell annak a tekintélyét is őrizni.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, június 25.

Budapest. Károlyi vagyonek-bozasi pörébe a Budapesti tábla már befejezte a tárgyalást és csak az ítélet ven hátra. Az ítéletet az ügyben június hó 28 án délelőtt 10 órakor hirdették.

Budapest. A politikai és nyers-ségvágyból elkövetett bűncselekmények miatt letartóztatott Kovács testvérek ügyében érdekes fordulat állott be. Egyik ismerősüknél, ahol az összejövételüket állandóan tartották a rendőrség 18 kilopram ek-azitet foglalt le. Ezzel kapcsolatosan az a gyanu merült fel, hogy a Kovács testvéreknek az Erzsébet-városi olvasóköriben elkövetett mérténylethez is közük lehet, mert az ott talált bombákban is ekrazitet találtak.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő.

Sarkadi N. Antal utca 20 szám.

A Zsoldos Részvénytársaság telepein

tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

Budapest A nemzetgyűlés a jövő hét folyamán is az indemnitást tárgyalja. Az ellenzék részéről több érdekes felszólalás várható, ami főleg a külpolitikai helyzet megvilágítására vonatkozik.

Páris. Politikai körökben megértesítik azt a hírt, hogy az angol kormány megsürgette a német jóvátétel kérdésében a francia kormány szükséges válaszát. Egyelőre csupán eszmecsere folyik a szövetségesek között aminek kizárólag elkészítő jellege van és Olaszország abban külön részt nem vesz. Egyébként Olaszország mindenben alkalmazkodik az angol felfogáshoz.

Budapest. Kopinitsel, a száznegyvenmilliós sikkasztót. Fehértemplomban elfogták. A hírt azonban fentartással kell fogadni, mert Kopinits elfogatásáról már több ízben érkezett jelentés, de mindig megcáfolták. A vakmerő sikkasztónak egyébként ugyancsak erős ellenfele támadt. Krón amerikai detektív, aki világhírűvé vált sikerei révén, aki rokoni látogatásra jött haza, felkérte a budapesti rendőrség, hogy üldözze kopinitsel. Krónnak ugyanis az a nagy előnye van, hogy mint amerikai állampolgár minden nehézség nélkül mozoghat az egész világon, így Romániában és Jugoszláviában is, minden külön utlevél nélkül. Az Amerikába származott magyar detektív már benn jár Romániában illetve Jugoszláviában és teljes erővel kergeti a vakmerő sikkasztót.

Szeged. Az államrendőrség szegedi főkapitányság közlése szerint a gazdasági munkálatokra való tekintettel júniusban, júliusban és augusztusban nem lesz rendőrtorborzás. A legközelebbi toborzást szeptemberben tartják meg és pedig szeptember 26-án Békéscsabán 27-én Vásárhelyen és 28-án Szegeden.

Belgrád. Az új belgrádi bolgár követ érintkezést keresett Nincsaics szerb külügyminiszterrel aziránt, hogy mikor fogadhatná. A külügyminiszter értesésre adta az új bolgár követnek, hogy nagymérvű elfoglaltsága miatt mostanában nem fogadhatja és egyelőre nem is tudja megjósolni az időt amikor fogadhatja. Általánosságban az a vélemény alakult ki, hogy a feszültség a belgrádi és a szűffai kormány között egyáltalában nem engedett.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata tartózkodó. Ugy a kereslet, mint a kínálat tartózkodó és csak névleges áruk alakultak ki, mely a búzánál 18500 korona.

Zürichben a magyar koronát 6 ésegynegyeddél — a német márkát 0.0042 vel jegyezték.

Szentesei mese Kopinitsól.

A száznegyvenmilliós sikkasztó, aki békebeli valutában átésszámítva ugyszólván szóra sem érdemes 100.000 koronát vágott zsebre a rendőrség által kikölcsonkított pénzből, valahol Jugoszláviában élvezi fáradságának gyümölcsét, Szentesen azonban még mindig mesélnek arról, hogy utazott keresztül Szentesen Kopinits. Kopinits aki Szentesen, mint egyszerű kis tisztviselőt ismertek, ma már olyan híres lett Szentesen, hogy még az is aki sohase látta, kezé már vizsgálomlékelt. Növeli Szentesen a híret még az a történet is, mely a Szentesen keresztül való utazásáról szól. Utánajártunk a dolognak, mi az alapja annak a mesének, hogy Kopinits Szentesen keresztül menekült el és kiderült a következő.

Amikor megérkezett Szentésre a távirat, amely a sikkasztó személyleírását a szökéssel kapcsolatosan ismerteti, a rendőrség azonnal értesítette a vámsoronpónál levő vámőröket, hogy az esetleg átrohánó autót tartóztassák fel. A Gsongrád felőli uton felállított sorompó öre hamarosan közölte is, hogy egy fekete autó rohant át az uton, előbb azonban szabályszerűen lefizette a kövezeti vámot. Az autóban nem maga ült, hanem egy nő volt a kíséretében. Az autó azonban tovább robogott az értesítés vétele előtt. Az inspekciós rendőrtisztviselő leírta telefonon az utvonalba eső rendőrségeket az autóról. Később újabb telefon jött, ezúttal azonban a Kopinitsel üldöző detektívek kérék, hogy közzöljék az utánuk jövő Kálly detektív főnökkel, hogy Gsongrád megakadtak az autó defektusa miatt. Amikor éjjel 3 órakor Kálly detektív felügyelő megérkezett, a szentesi inspekciós közölte a vámszedő gyanúját. A detektívek nyomban kimentek a vámházhoz, ahol a vámőr fel is ismerte Kopinits arcképeben a titokzatos autó férfi utasát. A hiba azonban ottan van, hogy a rendőrség pontos megállapítása szerint Kopinits majdecm egy egész nappal azelőtt szökött

meg autóján Syolnokon keresztül és így kevés a valószínűség arra, hogy Kopinits a szentesiek kedvéért visszaterjen a határról és behatoljon pont az öt üldöző detektívek karjai közé.

Megjegyzések.

Királypárti összecsküvés nyomára jött rá a pesti rendőrség. Arra hogy néhány naly fiatalember megakarta bukattani a kormányt a belgár mintára, helyébe mas minisztereket és államtitkárokat állítani, akik talán visszahoznák a királyságot. Már szét is osztották egymás között az állásokat, javadalmazásokat, sőt már a nemzeti birtokokat is kiosztogatták a sikeres kormánybuktatás esetére. Akármilyen meseit keltő gyerekes eszközökkel is dolgoztak ezek a fiatalemberek, nagyon is korszerűen jártak el. Mert nálunk az a divat, hogy előre kiosztogadják jutalmakat és csak azután gondolnak arra, hogy tenni is kellene érte valamit.

Egyik pesti újságban olvassuk azt a hírdetést, melyben már most keres valamelyik előrelátó pesti polgár tőlire nyári lakást. Ezerélt is így eszmélték. Csak hogy annak idején a könnyelmű emberek nyári ruha, mint akkor egy tőlire való lakás teljesen bebutorezva belekerült.

Valóságos középkori történet az aranyesimálásról, csak egy kicsit modern formában élteztelve. Egy élelmes festechnikus kiad „kosztba” 4 kilogram aranyat az egyik tézadebizományosnak s amikor kölcsonkóson jelentették egymást esalásért a rendőrségen, kiderült azonban hogy a kosztba adott arany voltaképen rőzből van. Tehát ismét kiderült egy régi igazság: Nem mind arany amivel bőrszának?

Keresztelőre készül a városi tanács. Szentese város névtelen utcáinak köll nevei adai. Városrendészeti szempontból szűrség van erre. De vajjon nem voltak e boldogabbak a házak lakói akkor, amikor még nem elegáns vastablára pingált nevek és számok jeleztek az utca neveket, hanem úgy kellett tájékozódni, hogy pirossal vagy sargával van e elhuzva a házak alja.

NAPIHIREK

Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő beszámolója.

Julius 1-én délelőtt fél 11 órakor tartja meg Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő a Kossuth téren beszámolóját. Beszámolójára 10—12 nevesebb politikus fogja őt lakásérni, akik szintén tájékoztatni fessják a jelenlegi politikai helyzetről a közönséget.

A fogadtatást fényes ünnepségek között rendezti a város előljárása és a politikai testületek intéző bizottsága.

Bugyi Antal és a vele érkező vendégek mához egy hétre reggel 8 órakor a Kiskuntelegyháza felől érkező vonattal érkeznek meg. Zselöklökkel, zeneszóva vonul ki elébük a különböző testületek küldöttsége. Ket irányból indul a menet

Az egyik a III. 48-as kör helyisége elől, a másik a Kisgazdapárt Petőfi épületében levő helyisége elől, ez a két menet a Bálint ucca sarkán találkozik s onnan együttesen mennek a vasútállomáshoz.

A menet előtt lovasbandérium megy a vasútállomáshoz s onnan vissza. Az egyesületek és testületek elnökei kocsi mennek a vasútállomáshoz. Ezek a városháza elől indulnak reggel háromnegyed 8 órakor.

A vasútállomásnál az érkező vendégeket először dr. Négyessy Imre polgármester fogadja, azután a Kisgazdapárt nevében Pataki Imre elnök. A vasútállomástól a menet zenevezével Bugyi Antal képviselő lakása elé vonul, ahonnan rövid tartózkodás után az egész menet a Piacra megy s ott fél 11 órakor kezdődik a beszámoló beszéd.

A piactéren az érkező előkelő politikusok is beszélni fognak. Eddig bejelentette érkezését 12 nemzetgyűlési képviselő s két magasrangú politikus is. A beszámoló napján megjelenő lapunkban fogjuk közölni az érkező vendégek névsorát.

A beszámoló beszéd körülbelül déli 1 óráig tart, melynek végétével a színházteremben 800 személyes banket lesz.

Az összes testületeket és egyesületeket ezután is meghívja ugy a fogadottásra, mint az ebédre az intéző bizottság.

Tanonciskolai értesítés. Az iperos tanonciskolában az 1923-24. tanévre a beiratkozások f. évi június hó 25, 26, 27 és 28-án d. u. 5-7 óráig az igazgató lakásán tartanak a következő sorrendben 25-én azok a tanoncok iratkoznak be, akik most az előkészítő osztályba járnak, 26-án akik az I.a és I.b oszt. 27-én akik a II.a és II.b osztályba járnak és 28-án azok a tanoncok, akik még nem jártak tanonciskolába, továbbá csak a rajztanulásra kötelezettek. — Fapp Lajos igazg.

Iskolai értesítés. A ref. elemi iskolákban az 1923-24. tanévre a beiratkozások f. évi június hó 25, 26, 27 és 28-án d. e. 8-12 óráig tartanak. Minden tanuló köteles (mindennapi és ismétlő) annál az iskolánál iratkozik be, ahol a jövő iskolai évben járni fog. Az iskolába először feladott gyermek az anyakönyvi hivatalnál váltandó születési tanúsítvánnyal igazolja tanköteles voltát, a többiek az Ertesítő könyvvel jelentkeznek. — Az igazgatóság.

Az első magyar jogászok doktori avatása. Szegedről jelentik: Ungár Margit debreceni lakos, joghallgató, aki eddigi szigorlatait kitüntetéssel tette le, csütörtökön avatták jogi doktorrá a szegedi Ferenc József tudományegyetemen Ungár Margit az első nő, akit a jogtudományok doktorává avatnak Magyarországon.

Kik részeseülnek hatósági lisztellátásban. A közlekedési miniszter rendeletét becsászielt ki, melyben előírja azt, hogy kik részeseülnek az új gazdasági évben hatósági lisztellátásban. E szerint a közbiztonság fenntartására szolgáló fegyveres erők tagjai, annak családtagjai, köztisztviselők és ezek családtagjai, a nyugdíjasok, özvegyei és árvái a volt állami alkalmazottaknak és köztisztviselőknek, végül a munka és keresésképtelen hadirokkantak, özvegyek és árvák. A névjegyzékek ezen rendelet alapján július 15-ig elkészítendő.

A legcsodálatosabb szépségű film a Tudományos Mezőszínházban. Ma vasárnap este 6 és fél 9 órakor színpadra kerül a modern élet megrázó leírása a filmművészet utóérkeiellen alkotása a „Letört bimbók” Broken Blossoms e világhírű drámai költeménye 6 hoszu felvonásban bilincseli a fgyelmét Griffith „Ut a boldogság felé” mesteri rendelé-

sében. A főszerepeket is e nagyszerű darab művészi alakítják. Szenciációs elkeréről csodákat beszélnek, akik látták. Csütörtökön este 8 órakor és Pénteken est 6 és 8 órakor két kiváló magyar színkerül bemutatásra egy előadásban. „Az ötödik osztály” és „Gyermekszív.” Je gyekről előre ajánlatos gondoskodni.

Belfordult a Tiszába. A Csongrádi Újság közli, hogy egy ismeretlenül maradt szentesi gazda, aki vendéget vitt kocsiján éjnek idején a hajóhoz Csongrádra, a sötétben nem látva az utat, kocsival és lovasul befordult a Tiszába. Az utolsó pillanatban sikerült lovat kocsit gazdától együtt kimenteni.

Halastavai létesítenek Dorozsmán. Dorozsma határában sok vadvízes terület van, melynek hasznát nem lehet venni. Ezek között legnagyobb Rézsaszék, mely 73 katasztrális hold területű. Eszes Imre gézmalomtulajdonos most ajánlatot tett a községnek, hogy fizet a vadvízes területért holdanként fél mássa búzát évenként haszonbérül, berendezi halastóvá és husz évi használat után teljes üzemban adja át a községnek minden ellenérték nélkül.

A szoborbizottságok javaslata. Pénteken délután tartotta ülését Kossuth és Horváth Mihály szoborbizottság, melyen többek között megjelent Nagy Sándor dr. alispán is. A bizottság egyhangúlag magáévá tette Nagy Imre főjegyző javaslatait, mely szerint azt javasolja a városi tanácsnak illetve a községnek, hogy a szoborotványok anyagát már az idén szerezze be és a jövő évben a szobrokat csináltassa meg. A szobrok elkészítése 280 mássa búzába kerülne. Ezt úgy vélnék fedezhetni, hogy a községüléstől az idén 150 métermázsa búzát kernek a város földjeinek terméséből, jövőre pedig a város által saját gazdaságában 45 katasztrális hold búzatermést fordítanak erre a célra. A szobrok elkészítése, dacára a látványlagos magas araknak, ma sokkal olcsóbb mint lett volna bekében, amely költséget annak idején a községülés meg is ajánlotta.

Szentes r. l. város villamosművétől.

Hirdetmény.

Ertesítjük az áramfogyasztó közönséget, hogy a villamostelep motorjainak hajtó gázolajának emelkedése miatt június 21-től kezdődőleg az áramdíjakat felemeltük s az alábbiak szerint állapítottuk meg:

1. lakásoknál hektóvattóránként 40 korona.
2. lakással közös üzlet, műhely stb. 41.
2. üzlet, iroda, műhely stb. 42.
4. általánfyogyasztóknál havonként minden vattóránként 43.
5. motorikus fogyasztóknál hektóvattóránként 39 korona.

Szentes, 1923. évi június hó 21.

Igazgatóság.

Tavaszi árpa labon oladó, közvetlen a város mellett. Ertekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéddel.

Tanító magánvizsgálatra, javítóvizsgára sikertel előkészít. Cím a kiadó hivatalban.

Cserébe jöminőségű földért vagy kisebb értékű házáért megfelelő ráfizetéssel a IV. Szentanna utca 8 sz. a. ház eladó. Ertekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéddel. Irodásában Kis Bálint utca 10 sz. alatt.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Szentes város közgyámjától.

2575-1923. szám.

Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számú határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai Molnár Károly volt szentesi lakos hagyatékához tartozó ingóságok, ugymint házi buterek és asztalos szerzőszámok a IV. ker. Mózsza ucca 7. számú háznál a f. évi június hó 25. napján d. e. 8 órakor kezdve készpénz fizetés mellett nyilvános árverésen el fognak adni.

Kelt Szentes város árvaszékének 1923 évi június hó 15. napján tartott üléséből.

PASS FERENC
h. közgyám.

Budapest, győri és szolnoki raktáraitól éppenugy mint közvetlenül a bányából amonnal szállít

porosz (Emmagrube) mosott kovacs-szenet

(borsóesemes nagyságban) ipari mosógasdási és háztartási célokra, az Anna, Emma, Römer, Deutschland, Hohenzollern, Schiesen, Brandenburg, Gotthard, Wolfgang, Lythandra stb. bányákból minden osztályozásban

porosz szenet

kokszt

Vágó Rezső

Budapest, V., Báthory ucca 5.
Sürgönyeim: Tízszor Telefon: 114-77, 21-37, 147-00, 51-81.

HEGEDŰS

művészi fényképészet

I., Horváth Mihály-ucca 1 szám.

A világhírű „ROYKÓ“-féle

tiszaújlaki bajuszpedró

mindenütt kapható!

Hirdessen e lapban.

Lábatlani

darabos fehér mész

Olosó, kirósó.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült tégia és Budapest cementgyár r.-t. V. Deák F. u. 6

Elsőrendű gépszijak.

Wolfner Gyula és Társa
börgyárak Újpest
Kossuth-u. 8 szám alatt
Faragó István borkereskedőnél Csongrádon
szentes város és környékére szóló képviselőlet és bizományi rak-
tárt állított, hol prima gépszijak minden méretben, kellő mennyiségben, eredeti gyári áron kaphatók a bör-
szakmáhez tartozó összes gyártmányokkal együtt. Levélbeni megkeresések is legpontosabban elintéztetnek.

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.

Minden hangszertekért jótállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár

Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Isja meg azonnal, hogy milyen hangszere van
mégis és mi arán díjtalanul küldünk ár-
ajánlatot ha ezen újságra hívatkozik.

Javítandó hangszert küldje postán
gyorsítva. Jutányosa ajánlatjuk. Gramo-
fontalajdonosoknak legújabb hangre-
szert hangya és bérmentve küldjük műser-
jegyzékünkkel.

Megbízható, pontos szállításra darabos, rostált akna- és daraszén

kapható
Szuhakállól Jolán Kőszénbánya Kitermelő R.-T.
Budapest, V., Csáky ucca 3. Telefonszám: 190-74.

A legjobb minőségű Angol és más
külföldi
női és férfi szövetek
bélésárak, selymek, gren-
dinok, batizetek, kartenok
Semler J. cégnél
Budapest, IV. Keresztesherceg utca 9.
és IV. Dák Ferenc utca 12.
(Bécsi-utca sarkán) ólodon szereshető be.

Tűzkő
legelőcsőbb napárban minden
mennyiségben kapható:
Alpár és Alpár
noriabergli díszműű nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sárgányom: Alpár, Budapest.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási
terület

Lusztig Sándor

borkereskedés és cipészakadémiára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kérbán
melletti) — Vidéki megrendelések
gyorsan eszköszöletnek!

Butorudvarban

Hálószobák ebédlők, kárpitósárak,
irodaberendezések stb. legutányo-
sabbban beszerezhetők
Schwarz Lipót és Testvére
Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wassalóczy-utca keresztezésén.)

Ha Budapestre utazik keresse fel

Glück áruházat
Király-utca 33
hol legelőcsőbbben vásárolhat
férfi és női szöveteket,
selymeket és mosószere-
ket nagyban és kiskereskedésben.

Zöldes Tanintézet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

**Összefoglaló
tankönyv**

a középiskola négy alsó
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető
Budapest, VII. Dohány utca 84.

VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta
bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 180 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki eszküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Motorokat

benzint, nyereselajat, Diesel minden
nagyágban keresek vételre,
közvetlenül díjaztatnak.
FRIEDRICH DEZSŐ, Vác.

Modern

urikáz, a Kossuth ucca
melletti, Tóra Kálmán
ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető
dr Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca
10 szám alatti irodájában. 104

STELLA sütőpor

vanilla oukor
pudding por
sallóy
Gyár Budapest, VII. Rettenbiller-u. 46,
LESSIVÉ-PHOENIX mosópor vesér-
képviselője. 1317

Legjobb órák

Brauswetter János
chronométer és műóránál
Szegeden
Elsőrendű órajavitó műhely
Arjogynék ingyen. 78 Alapítva 1847

Golyós csapágyakat olcsó árban

javítok

és minden méretben rakáron tartok.
SPIRAI SÁNDOR
Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Korpát adunk

buza, roza és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —
Veszünk kukoricát, napraforgó-
magot, olajosmagvakat és
hüvelyeseket.
„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Mirdessen e lapban

Sze
A
Magjelen
főbbi d
salm árn
ember
tozik
vetkez
és kö
elfogta
got, a
állítják
turális
alakító
liókat
hiszék
saját
dődöt
dörség
velkez
Ujabb
zül egy
veszed
láttak
hogy
telt vo
V
cselkr
mint a
ségvág
nyeket,
tudjuk,
még m
támasz
tak su
vállalja
sulyos
magán
nem tu
Abban
államh
a bírós
az irán
ják, a
gük tel
tük és
pillanat
sem ké
nőzők
telésük
szólni,
ben kö
az állar
telesség
Me
nevsor,
hogy
Le
buz
min